

WHAT IS IT?

Wildcat Bucks is additional funds for any student or employee who wants the convenience of paying for food with their PRCC Student/Employee ID card. You can add money using your available financial aid up to the fifth week of class (scholarships may not be used for additional Wildcat Bucks; scholarships do cover the traditional dorm meal plan which includes \$100 in Wildcat Bucks per semester). You may also load your card with cash or credit card at the Business Office.

WHERE CAN I USE IT?

All PRCC dining services. This includes the cafeteria, coffee shop and grill, and food truck when available on the Poplarville Campus. Wildcat Bucks can also be used at the PRCC food truck on the Forrest County Campus when available. Wildcat Bucks do expire at the end of each school year on April 30th.

WHAT IS THE DIFFERENCE IN A DORM MEAL PLAN & WILDCAT BUCKS?

The dorm meal plan only covers meals in the cafeteria. Dorm students may use their \$100 per semester Wildcat Buck credit at other dining services on campus. Once dorm students have exhausted their \$100 Wildcat Buck credit, they may purchase additional Wildcat Bucks at the Business Office.

HOW DO I GET IT?

Money can be added at the Business Office with available financial aid balance, cash, check, debit or credit card throughout the semester (Students using their available financial aid must purchase Wildcat Bucks before the fifth week of school each semester). Please allow 24/48 hours for your card to be loaded once payment has been received.

CAN EMPLOYEES USE IT?

Employees may choose to do payroll deduction over the academic year for a set amount to be spread out over 12 months and loaded onto the card. As an employee benefit, for every \$100 you spend you will receive \$20 Wildcat Bucks for free.

For more questions regarding Wildcat Bucks, email businessoffice@prcc.edu.

*Wildcat Bucks are non-refundable and non-transferable. They do expire every April 30th. Remaining balances not used will disappear.

